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 Výlukový jízdní řád 
platný nepřetržitě od 15. 12. 2019 do 20. 12. 2019 

 

 Hradec Králové hl.n. - Trutnov hl.n., (Náchod) 

km ČD, a.s.  Vlak    6200 
    

 

R 1376 

     
  

Sp 1882 

   
   6202 

    
 

 1464 
    

  

R 1374 

     
  

R 921 

    
   

  6204 
    

  

. 

  Ze stanice Náchod   Pardubice   Pardubice     Pardubice   Pardubice  Praha hl.n.  Pardubice  
. 

0 Hradec Král. hl.n.               5:00    5:26    6:02         6:34    7:00 7:26  K  8:04       8:34 
. 

4 Předměřice nad Labem               5:05  J                  6:39    7:05 J  R          8:39 
. 

6 Lochenice               5:07  E                  6:42    7:08 E  A          8:42 
. 

10 Smiřice              5:11  Š       6:11          6:46    7:11 Š  K          8:46 
. 

 Smiřice               5:12  T       6:11          6:50    7:12 T  O          8:50 
. 

12 Černožice               5:15  Ě                  6:53    7:14 E  N          8:53 
. 

15 Semonice               5:17  D                  6:55    7:16 D  O          8:55 
. 

17 Jaroměř (Jaroměř ŽST)              5:20    5:39    6:18         6:58    7:19 7:39  Š  8:18       8:58 
. 

km ČD, a.s.  BUS   5102 
 Z  1 

  1882 
R  1 

401882 
N  1 

501882 
 T   

 5106 
Z  1 

405106 
N  1 

  921 
R  1 

400921 
N  1 

500921 
T   

. 

 Jaroměř (Jaroměř ŽST)            5:00      5:42    6:19    6:23   6:25   7:03   7:23 7:43     8:19   8:23   8:25 
. 

22 Rychnovek Bus zastávka “Rychnovek”           5:08                         7:11                      
. 

26 Velká Jesenice Bus zast. “žel.zast.”           5:17                                                
. 

29 Česká Skalice ŽST          5:25          6:30             7:28         8:32           
. 

7 Náchod zast.026 Bus z.”Staré Město, rozc.”                        6:46            7:46        8:46      
. 

9 Náchod 026 – st. Z1 = přestup na vlak                        6:50            7:50        8:50      
. 

km ČD, a.s.  Vlak  5100 
4 3 1 

4 

 5102 
  

  Sp 1882 

  
   5106 

 
  R 921 

    
  

. 

29 Česká Skalice            5:29          6:31          7:33        8:33         
. 

35 Starkoč           5:34          6:37            7:39        8:39         
. 

 Starkoč         4:37    5:35          6:38            7:40        8:40         
. 

42 Olešnice         4:44    5:42          6:44            7:45                  
. 

45 Červený Kostelec         4:48    5:48          6:49            7:50        8:50         
. 

48 Rtyně v Podkrkonoší zastávka         4:51    5:51          6:52            7:53                  
. 

50 Rtyně v Podkrkonoší         4:53    5:54          6:56            7:55        8:56         
. 

52 Malé Svatoňovice         4:59    6:01          7:01            8:01        9:01         
. 

55 Velké Svatoňovice         5:02    6:04          7:05            8:04        9:05         
. 

66 Trutnov střed         5:12    6:16          7:17            8:15        9:16         
. 

69 Trutnov hl.n. (Trutnov hl.n. ŽST)       5:16    6:20          7:21      7:05  8:19        9:20      9:05 
. 

  Do stanice       Liberec           Liberec    
. 

. 

. 

.km ČD, a.s.  Vlak Sp 1886 

  
  R 1372 

    
   

R 923 

    
   

 1470 
   

  

 Sp 1888 

  
  R 1370 

    
   

R 925 

     
  

 1472 
   
   

 Sp 1890 

  
  

. 

  Ze stanice Pardubice    Pardubice  Praha hl.n.      Pardubice  Praha hl.n.      
. 

0 Hradec Král. hl.n.       K  9:03       9:26  K 10:04   10:34    11:03             11:26  K 12:04   12:34    13:03     
. 

4 Předměřice nad Labem       R         J     R      10:39            J     R      12:39           
. 

6 Lochenice       K         E     A      10:42            E     A      12:42           
. 

10 Smiřice      O         Š     K      10:46            Š     K      12:46           
. 

 Smiřice       N         T     O      10:50            T     O      12:50           
. 

12 Černožice       O         Ě     N      10:53            Ě     N      12:53           
. 

15 Semonice       Š         D     O      10:55            D     O      12:55           
. 

17 Jaroměř      E  9:17       9:39  Š 10:18   10:58    11:17     11:39  Š 12:18   12:58    13:17     
. 

km ČD, a.s.  BUS 1886 
R  1 

401886 
N  

1 

501886 
T   

  923 
R  1 

400923 
N  

1 

500923 
T  

1888 
R  

2 

401888 
N  

1 

501888 
T  

  925 
R  1 

400925 
N  

1 

500925 
T  

1890 
R  

1 

401890 
N  

1 

501890 
T  

. 

 Jaroměř (Jaroměř ŽST)          9:18   9:22 9:25  9:43    10:19    10:23 10:25   11:18   11:22 11:25 11:43    12:19    12:23 12:25    13:18 13:22 
. 
 13:25 

. 

22 Rychnovek Bus zastávka “Rychnovek”                                                                                                 
. 

26 Velká Jesenice Bus zast. “žel.zast.”                                                                                                         
. 

29 Česká Skalice ŽST       9:32                     10:32                 11:32                    12:32               13:32                 
. 

7 Náchod zast.026 Bus z.”Staré Město, rozc.”           9:45                   10:46               11:45                   12:46          13:45      
. 

9 Náchod 026 – st. Z1 = přestup na vlak           9:49                   10:50               11:49                   12:50          13:49      
. 

km ČD, a.s.  Vlak Sp 1886 

  
   R 923 

   
  Sp 1888 

  
   R 925 

    
  Sp 1890 

  
  

. 

29 Česká Skalice         9:33                 10:33              11:33                 12:33            13:33       
. 

 Starkoč        9:39                 10:39              11:39                 12:39            13:39       
. 

35 Starkoč         9:40                 10:40              11:40                 12:40            13:40       
. 

42 Olešnice         9:46                                 11:46                               13:46       
. 

45 Červený Kostelec         9:50                 10:50              11:50                 12:50            13:50       
. 

48 Rtyně v Podkrkonoší zastávka         9:54                                 11:54                               13:54       
. 

50 Rtyně v Podkrkonoší         9:57                 10:56              11:57                 12:56            13:57       
. 

52 Malé Svatoňovice        10:00                 11:01              12:00                 13:01            14:00       
. 

55 Velké Svatoňovice        10:04                 11:05              12:04                 13:05            14:04       
. 

66 Trutnov střed        10:13                 11:16              12:14                 13:16            14:13       
. 

69 Trutnov hl.n. (Trutnov hl.n. ŽST)       10:17    10:05      11:20    11:05  12:18    12:05      13:20    13:05   14:17    14:05 
. 

  Do stanice    Liberec       Liberec       
. 

..  

. 

km ČD, a.s.  Vlak R 1368 

    
   

 6272 
    

R 927 

    
   

  Sp 1824 

  
 1474 

   
   

Sp 1892 

  

  R 1366 

    
 

 1476 
    

 

R 929 

    
   

 1478 
   
   

 
. 

  Ze stanice Pardubice           Pardubice   Praha hl.n.   
. 

0 Hradec Král. hl.n.      13:26  13:33  K 14:04      D 14:24   14:34   15:03     15:26   15:33  K 16:04   16:34     
4 Předměřice nad Labem      J   13:38  R         O      14:39         J      15:38  R      16:39     
6 Lochenice      E   13:40  A         B      14:42         E      15:40  A      16:42     

10 Smiřice     Š   13:45  K         R      14:46         Š      15:45  K      16:46     

 Smiřice      T   13:49  O         O      14:50         T      15:49  O      16:50     
12 Černožice      E   13:52  N         Š      14:53         Ě      15:52  N      16:53     
15 Semonice      D   13:54  O         O      14:55         D      15:54  O      16:55     
17 Jaroměř     13:39  13:57  Š 14:18      V 14:41   14:58   15:17     15:39   15:57  Š 16:18   16:58     

km ČD, a.s.  BUS    927 
 R  

1 

400927 
N  

1 

500927 
T  

401824 
N  1 

1824 
Z   

1892 
R  1 

401892 
N  

1 

501892 
T  

  5112 
 Z   

 929 
R  1 

400929 
N  1 

500929 
T  

. 

 Jaroměř (Jaroměř ŽST)       13:43       14:19    14:23 14:25    14:45    14:47   15:18 15:22 15:25   15:43   15:45   16:19    16:23   16:25 
. 

22 Rychnovek Bus zastávka “Rychnovek”                                 14:55                         15:53              
. 

26 Velká Jesenice Bus zast. “žel.zast.”                                                                           
. 

29 Česká Skalice ŽST          14:32                    15:12   15:32                    16:10   16:32         
. 

7 Náchod zast.026 Bus z.”Staré Město, rozc.”                14:46          15:08       15:45                     16:46    
. 

9 Náchod 026 – st. Z1 = přestup na vlak                14:50          15:12       15:49                     16:50    
. 

km ČD, a.s.  Vlak   R 927 

   

Sp 1824 

  

   Sp 1892 

  

    R 929 

   

  
. 

29 Česká Skalice            14:33  14:55              Č 15:33                  16:33       
. 

 Starkoč           14:39   15:01              E 15:39                  16:39       
. 

35 Starkoč            14:40                 R 15:40                  16:40       
. 

42 Olešnice                               N 15:46                           
. 

45 Červený Kostelec            14:50                 Á 15:50                  16:50       
. 

48 Rtyně v Podkrkonoší zastávka                                15:54                           
. 

50 Rtyně v Podkrkonoší            14:56                 H 15:57                  16:56       
. 

52 Malé Svatoňovice            15:01                 O 16:00                  17:01       
. 

55 Velké Svatoňovice            15:05                 R 16:04                  17:05       
. 

66 Trutnov střed            15:16                 A 16:14                  17:16       
. 

69 Trutnov hl.n. (Trutnov hl.n. ŽST)          15:20    15:05         16:18  16:05         17:20      17:05 
. 

  Do stanice Liberec   Meziměstí    Svoboda 
nad Úpou  

  Liberec     
. 

. 

. 

. 

. 

. 
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 Výlukový jízdní řád 
platný nepřetržitě od 15. 12. 2019 do 20. 12. 2019 

 

 Hradec Králové hl.n. - Trutnov hl.n., (Náchod) 
km ČD, a.s.  Vlak Sp 1894 

  
  R 1364 

       
 6274 

    

R 931 

    
   

 1482 
   

    

 Sp 1896 

  
   

 R 1362 

     
  

 6276 
  

R 933 

      
  

  Ze stanice    Pardubice   Praha hl.n.     Pardubice   Praha hl.n. 

0 Hradec Král. hl.n.        17:03         17:26 17:33  K 18:04   18:34    19:03      19:26   19:33  K 20:03 

4 Předměřice nad Labem                J    17:38  R      18:39           J      19:38  R    
6 Lochenice                E    17:40  A      18:42           E      19:40  A    

10 Smiřice               Š    17:45  K      18:46           Š      19:45  K 20:11 

 Smiřice                T    17:49  O      18:50           T      19:49  O 20:12 

12 Černožice                Ě    17:52  N      18:53           Ě      19:52  N    
15 Semonice                D    17:54  O      18:55           D      19:54  O    
17 Jaroměř       17:17         17:39 17:57  Š 18:18   18:58    19:17      19:39   19:57  Š 20:18 

km ČD, a.s.  BUS 1894 
R   

401894 
N  1 

501894 
T  

   931 
R  1 

400931 
N  1 

500931 
T  

1896 
R   

401896 
N  1 

   933 
 R   

 Jaroměř (Jaroměř ŽST)          17:18     17:22   17:25   17:43     18:19   18:23 18:25   19:18   19:22   19:43      20:19 
22 Rychnovek Bus zastávka “Rychnovek”                                                          
26 Velká Jesenice Bus zast. “žel.zast.”                                                          
29 Česká Skalice ŽST       17:32             18:32              19:32            20:32 

7 Náchod zast.026 Bus z.”Staré Město, rozc.”           17:45             18:46            19:45          
9 Náchod 026 – st. Z1 = přestup na vlak           17:49             18:50            19:49          

km ČD, a.s.  Vlak Sp 1894 

  
    R 931 

   
  Sp 1896 

    
   R 933 

   

29 Česká Skalice       S 17:33             18:33            19:33            20:33 
 Starkoč      T 17:39             18:39            19:39            20:39 

35 Starkoč       A 17:40             18:40            19:40            20:40 

42 Olešnice       C 17:46                           19:46               
45 Červený Kostelec       H 17:50             18:50            19:50            20:50 

48 Rtyně v Podkrkonoší zastávka       E 17:54                           19:54               
50 Rtyně v Podkrkonoší       L 17:57             18:56            19:57            20:56 

52 Malé Svatoňovice       B 18:00             19:01            20:00            21:00 

55 Velké Svatoňovice       E 18:03             19:05            20:04            21:04 

66 Trutnov střed       R 18:13             19:16            20:14            21:14 

69 Trutnov hl.n. (Trutnov hl.n. ŽST)     G 18:17      18:05       19:20    19:05       20:18            21:18 

  Do stanice    Liberec       Liberec   
 

km ČD, a.s.  Vlak   6206 
     

   

R 1360 

    

   

Sp 1898 

     
 

   6278 
    

     
. 

  Ze stanice  Pardubice  Pardubice              
. 

0 Hradec Král. hl.n.         21:02   21:26   22:09      22:40        
. 

4 Předměřice nad Labem         21:07  J              22:45        
. 

6 Lochenice         21:09  E              22:47        
. 

10 Smiřice        21:12  Š      22:17      22:51        
. 

 Smiřice         21:13  T      22:18      22:52        
. 

12 Černožice         21:15  Ě      22:21      22:55        
. 

15 Semonice         21:17  D              22:57        
. 

17 Jaroměř        21:21   21:39   22:26      23:00        
. 

km ČD, a.s.  BUS 400933 
N  1 

   1898 
 R   

401898 
N   

 501898 
 Z   

      
. 

17 Jaroměř (Jaroměř ŽST)        20:21      21:43    22:27   22:29   22:30         
. 

22 Rychnovek Bus zastávka “Rychnovek”                        22:38         
. 

26 Velká Jesenice Bus zast. “žel.zast.”                        22:46         
. 

29 Česká Skalice ŽST              22:39                   
. 

7 Náchod zast.026 Bus z.”Staré Město, rozc.”       20:44             22:52              
. 

9 Náchod 026 – st. Z1 = přestup na vlak       20:48            22:56              
. 

km ČD, a.s.  Vlak    Sp 1898 

    

  
 

        
 

. 

29 Česká Skalice               22:40                     
. 

35 Starkoč              22:46                     
. 

35 Starkoč               22:47                     
. 

42 Olešnice               22:53                     
. 

45 Červený Kostelec               22:57                     
. 

48 Rtyně v Podkrkonoší zastávka               23:00                     
. 

50 Rtyně v Podkrkonoší               23:02                     
. 

52 Malé Svatoňovice               23:06                     
. 

55 Velké Svatoňovice               23:09                     
. 

66 Trutnov střed               23:19                     
. 

69 Trutnov hl.n. (Trutnov hl.n. ŽST)             23:23                     
. 

  Do stanice   Liberec             
. 

. 

 ( Náchod ) Trutnov hl.n. - Hradec Králové hl.n. 

km ČD, a.s.  Vlak  6201 
   

  

 6203 
    

 

 Sp 1885 

 

R 934 

   
 5101 

 
R 1361 

    
   

501887 
T  

 Sp 1887 

  
  500932 

T  
Sp 1823 

  

R 932 

   

  Ze stanice     Náchod    Liberec       Broumov  

0 Trutnov hl.n. (Trutnov hl.n. ŽST)                   4:40    5:19    5:42      5:42             6:42     6:42 

3 Trutnov střed                   K  4:44    5:23                      5:46           K            6:47 

14 Velké Svatoňovice                   R  4:54    5:32                     5:55           R            6:57 

17 Malé Svatoňovice                   A  4:58    5:36                     6:00           A            7:01 

19 Rtyně v Podkrkonoší                   K  5:02    5:39                     6:03           K            7:05 
21 Rtyně v Podkrkonoší zastávka                   O  5:06    5:42                     6:07           O    

24 Červený Kostelec                   N  5:09    5:48                     6:11           N            7:11 

27 Olešnice                   O  5:13    5:50                                 O    
34 Starkoč                  Š  5:18    5:56                     6:20           Š            7:20 

34 Starkoč                 5:19    5:19    5:57                     6:21          6:55 7:21 

40 Česká Skalice                5:26   5:26    6:03                    6:27          7:00 7:27 

km ČD, a.s.  BUS   400934/ 
401885 

N  1 

 1885 
R  1 

 934 
R  1 

 5101 
Z  1 

  401887 
N  
1 

 1887 
 R   

401823 
N  1 

 1823 
Z  1 

 400932 
N  1 

 932 
 R  

0 Náchod 026 – st. Z1 = přestup od vlaku               5:03                          6:03     6:33       7:03  
2 Náchod zast.026 Bus z.”Staré Město, rozc.”              5:07                          6:07      6:37       7:07  

40 Česká Skalice 032 ŽST                 5:18   5:27    6:04                      6:28        6:50          7:28 

43 Velká Jesenice 032 Bus zast. “žel.zast.”                             6:12                                                           
47 Rychnovek 032 Bus zastávka “Rychnovek”                             6:20                                 7:07                         
52 Jaroměř (Jaroměř ŽST)             5:30   5:36   5:45    6:28    6:14 6:22   6:30   6:46  7:00   7:15 7:22   7:30  7:46 

km ČD, a.s.  Vlak   R 934 

   

Sp 1885 

  
 6271 

    
   Sp 1887 

  
  1465 
    

 

Sp 1823 

    
 

 R 932 

1    
    

6273 
1 2  

2 

52 Jaroměř         4:41   5:03  5:40  5:40   6:03     J  6:19     6:42      7:03  D 7:20    7:41   8:03 

54 Semonice         4:44    5:06              6:06     E                7:06  O          8:06 
57 Černožice         4:46    5:08              6:08     Š                7:08  B            8:08 
59 Smiřice        4:48    5:11    5:45    5:45    6:10     T        6:48       7:10  R          8:10 

 Smiřice         4:49    5:12    5:46    5:46    6:13     Ě        6:49       7:13  O          8:13 
63 Lochenice              5:16              6:17     D                7:17  Š          8:17 
65 Předměřice nad Labem         4:55    5:19              6:20                     7:20  O            8:20 
69 Hradec Král. hl.n.        4:59   5:24  5:55   5:55   6:25       6:33     6:58       7:25  V  7:36     7:55 8:25 

  Do stanice Pardubice  Pardubice  Praha hl.n.       Pardubic
e  

 Pardubice   Pardubice    Praha hl.n.  

. 

. 
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    Výlukový jízdní řád 
        platný nepřetržitě od 15. 12. 2019 do 20. 12. 2019 

 

 ( Náchod ) Trutnov hl.n. - Hradec Králové hl.n. 

km ČD, a.s.  Vlak R 1363 

     
  

501889 
T  

 Sp 1889 

  

500930 
T  

 R 930 

   

R 1365 

    
   

501891 
T  

 Sp 1891 

  

500928 
T  

 R 928 

   

. 

  Ze stanice Liberec       Liberec       
. 

0 Trutnov hl.n. (Trutnov hl.n. ŽST)        7:43    S  7:43 8:42      8:42    9:42      9:42 10:42    10:42 
. 

3 Trutnov střed                           T  7:47                   K  8:47                        9:46                  K 10:47 
. 

14 Velké Svatoňovice                           A  7:56                   R  8:57                        9:55                  R 10:57 
. 

17 Malé Svatoňovice                           C  8:01                   A  9:01                       10:01                  A 11:01 
. 

19 Rtyně v Podkrkonoší                           H  8:04                   K  9:05                       10:04                  K 11:05 
. 

21 Rtyně v Podkrkonoší zastávka                           E  8:08                   O                          10:08                  O    
. 

24 Červený Kostelec                           L  8:12                   N  9:11                       10:12                  N 11:11 
. 

27 Olešnice                           B  8:16                   O                          10:16                  O    
. 

34 Starkoč                          E  8:22                   Š  9:20                       10:22                  Š 11:20 
. 

34 Starkoč                           R  8:23                     9:21                       10:23                   11:21 

40 Česká Skalice                         G  8:28                    9:27                       10:28                      11:27  
. 

km ČD, a.s.  BUS   401889 
N  1 

 1889 
R  1 

 400930 
N  1 

 930 
R  1 

  401891 
N  1 

 1891 
R  1 

 400928 
N  1 

 928 
 R  1 

. 

0 Náchod 026 – st. Z1 = přestup od vlaku                         8:03                   9:03                      10:03                   11:03        
. 

2 Náchod zast.026 Bus z.”Staré Město, rozc.”                        8:07                   9:07                      10:07                   11:07        
. 

40 Česká Skalice 032 ŽST                            8:29                      9:28                         10:29                      11:28 
. 

43 Velká Jesenice 032 Bus zast. “žel.zast.”                                                                                                      
. 

47 Rychnovek 032 Bus zastávka “Rychnovek”                                                                                                      
. 

52 Jaroměř (Jaroměř ŽST)        8:14 8:23  8:30    8:47 9:22   9:30   9:46   10:14 10:22   10:30   10:47 11:22 11:30   11:46 
. 

km ČD, a.s.  Vlak   Sp 1889 

  
 1467 

    
 

 R 930 

   
   Sp 1891 

  
 1469 

   
  

 R 928 

1    
    

  
 

. 

52 Jaroměř       8:19    8:42   9:03    9:41     10:19     10:42   11:03   11:41    
. 

54 Semonice       J             9:06           J            11:06            
57 Černožice       E             9:08           E            11:08           

. 

59 Smiřice      Š             9:10           Š            11:10           
. 

 Smiřice       T             9:13           T            11:13           
. 

63 Lochenice       Ě             9:17           Ě            11:17           
. 

65 Předměřice nad Labem       D             9:20           D            11:20           
. 

69 Hradec Král. hl.n.      8:33   8:56   9:25    9:55      10:33    10:56   11:25  11:55    
. 

  Do stanice Pardubice     Praha hl.n.  Pardubice      Praha hl.n.  
. 

 

km ČD, a.s.  Vlak R 1367 

     
  

501893 
T  

 

 Sp 1893 

  

500926 
T  

 

 R 926 

   

R 1369 

     
  

501895 
T  

 

 Sp 1895 

  

500924 
T  

 

 
. 

  Ze stanice Liberec   Svoboda 
nad Úpou 

    Liberec      
. 

0 Trutnov hl.n. (Trutnov hl.n. ŽST)          11:41      11:41   12:42      12:42      13:41      13:41   14:42    
. 

3 Trutnov střed                K 11:45        K 12:47            13:45       
. 

14 Velké Svatoňovice                R 11:55        R 12:57            13:55       
. 

17 Malé Svatoňovice                K 12:01        A 13:01            14:01       
. 

19 Rtyně v Podkrkonoší                O 12:04        K 13:05            14:04       
. 

21 Rtyně v Podkrkonoší zastávka                N 12:08        O               14:08       
. 

24 Červený Kostelec                O 12:12        N 13:11            14:12       
. 

27 Olešnice                Š 12:16        O               14:16       
. 

34 Starkoč               E 12:22        Š 13:20            14:22       
. 

34 Starkoč                 12:23         13:21            14:23       
. 

40 Česká Skalice       12:14         12:28         13:27            14:28       
. 

km ČD, a.s.  BUS   401893 
N  1 

 1893 
R  1 

 400926 
N  1 

 926 
R  1 

  401895 
N  1 

 1895 
R  1 

 400924 
N  1 

. 

0 Náchod 026 – st. Z1 = přestup od vlaku               12:03         13:03            14:03         15:03 
. 

2 Náchod zast.026 Bus z.”Staré Město, rozc.”              12:07         13:07            14:07         15:07 
. 

40 Česká Skalice 032 ŽST                   12:29                 13:28               14:29                     
. 

43 Velká Jesenice 032 Bus zast. “žel.zast.”                                                                           
. 

47 Rychnovek 032 Bus zastávka “Rychnovek”                                                                           
. 

52 Jaroměř (Jaroměř ŽST)          12:21   12:30    12:47   13:22   13:30    13:46   14:14   14:21   14:30   14:47   15:22   15:30 
. 

km ČD, a.s.  Vlak   Sp 1893 

  
 1471 

    
 

 R 926 

1    
    

 1473 
     

  Sp 1895 

  
 1475 

    
 

 R 924 

1     
   

. 

52 Jaroměř       J 12:19      12:42   13:03      13:41   14:03  J 14:19      14:42   15:03      15:41 
. 

54 Semonice       E              13:06         14:06  E              15:06         
. 

57 Černožice       Š              13:08         14:08  Š              15:08         
. 

59 Smiřice      T              13:10         14:10  T              15:10         
. 

 Smiřice       Ě              13:13         14:13  Ě              15:13         
. 

63 Lochenice       D              13:17             D              15:17         
. 

65 Předměřice nad Labem                     13:20                           15:20         
. 

69 Hradec Král. hl.n.       12:33      12:56   13:25      13:55   14:23   14:33      14:56   15:25      15:55 
. 

  Do stanice Pardubice        Praha hl.n.   Pardubice      Praha hl.n. 
. 

. 

. 

km ČD, a.s.  Vlak R 924 

   
 R 1371 

     
  

 501897 
T  

 

 Sp 1897 

  

500922 
T  

 

 R 922 

   
 R 1373 

      
  

501899 
T  

 

. 

  Ze stanice            Liberec  
. 

0 Trutnov hl.n. (Trutnov hl.n. ŽST)       14:42            15:41      15:41   16:42      16:42         17:41 
. 

3 Trutnov střed       K 14:47                  15:45        K 16:47          
. 

14 Velké Svatoňovice       R 14:57                  15:55        R 16:57          
. 

17 Malé Svatoňovice       A 15:01                  16:01        A 17:01          
. 

19 Rtyně v Podkrkonoší       K 15:05                  16:04        K 17:05          
. 

21 Rtyně v Podkrkonoší zastávka       O                     16:08        O             
. 

24 Červený Kostelec       N 15:11                  16:12        N 17:11          
. 

27 Olešnice       O                     16:16        O             
. 

34 Starkoč      Š 15:20                  16:22        Š 17:20          
. 

34 Starkoč        15:21                  16:23         17:21          
. 

40 Česká Skalice       15:27                  16:28         17:27          
. 

km ČD, a.s.  BUS  924 
R  1 

   5111 
 Z   

 401897 
N  1 

 1897 
R  1 

 400922 
N  1 

 922 
R  1 

 922 
R  1 

   

0 Náchod 026 – st. Z1 = přestup od vlaku                        16:03         17:03              
2 Náchod zast.026 Bus z.”Staré Město, rozc.”                       16:07         17:07              

40 Česká Skalice 032 ŽST        15:28         16:13            16:29            17:28    17:28        
43 Velká Jesenice 032 Bus zast. “žel.zast.”                                                           
47 Rychnovek 032 Bus zastávka “Rychnovek”                  16:29                                       
52 Jaroměř (Jaroměř ŽST)        15:46      16:14   16:37   16:21   16:30   16:47   17:22   17:30    17:40    17:46   18:14   18:21  

km ČD, a.s.  Vlak Sp 1477 

  
 6277 

    
   Sp 1897 

  
 1479 

     
   

  R 922 

1    
    

 6279 
    

  
. 

52 Jaroměř        16:03   16:03  J 16:19         16:42   17:03         17:41   18:03  J 18:19    
. 

54 Semonice             16:06  E                 17:06              18:06  E       
. 

57 Černožice        16:07   16:08  Š                 17:08              18:08  Š       
. 

59 Smiřice       16:09   16:10  T                 17:10              18:10  T       
. 

 Smiřice        16:13   16:13  Ě                 17:13              18:13  Ě       
. 

63 Lochenice             16:17  D                 17:17              18:17  D       
. 

65 Předměřice nad Labem             16:20                   17:20              18:20         
. 

69 Hradec Král. hl.n.       16:22   16:25   16:33         16:56   17:25         17:55   18:25   18:33    
. 

  Do stanice Pardubice   Pardubice    Pardubice      Praha hl.n  Pardubice  
. 

. 
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      Výlukový jízdní řád 
           platný nepřetržitě od 15. 12. 2019 do 20. 12. 2019 

 

 

 ( Náchod ) Trutnov hl.n. - Hradec Králové hl.n. 
. 

km ČD, a.s.  Vlak  Sp 1899 

  
  R 920 

   
 5105 

 
R 1375 

     
  

 Sp 1869 

    
   

 5107 
    

   

R 1377 

      
  

  
. 

  Ze stanice  Svoboda 
nad Úpou 

    Liberec  Broumov  Liberec    
. 

0 Trutnov hl.n. (Trutnov hl.n. ŽST)         Č 17:41         18:42   19:41            20:42          
. 

3 Trutnov střed          E 17:45        K 18:47   19:45            20:46          
. 

14 Velké Svatoňovice          R 17:55        R 18:57   19:55            20:55          
. 

17 Malé Svatoňovice          N 18:01        A 19:01   20:02            21:01          
. 

19 Rtyně v Podkrkonoší          Á 18:04        K 19:05   20:06            21:04          
. 

21 Rtyně v Podkrkonoší zastávka           18:08        O      20:09            21:07          
. 

24 Červený Kostelec          H 18:12        N 19:11   20:12            21:10          
. 

27 Olešnice          O 18:16        O                  21:14          
. 

34 Starkoč         R 18:22        Š 19:20               21:20          
. 

34 Starkoč          A 18:23         19:21            21:22   21:25          
. 

40 Česká Skalice          18:28         19:27            21:27             
. 

km ČD, a.s.  BUS 401899 
N  1 

 1899 
 R   

 400920 
N  1 

 920 
 R   

  401869 
N   

 1869 
 R   

    
. 

0 Náchod 026 – st. Z1 = přestup od vlaku         18:03         19:03            21:03                
. 

2 Náchod zast.026 Bus z.”Staré Město, rozc.”        18:07         19:07            21:07                
. 

40 Česká Skalice 032 ŽST             18:29            19:28               21:28             
. 

43 Velká Jesenice 032 Bus zast. “žel.zast.”                                                        
. 

47 Rychnovek 032 Bus zastávka “Rychnovek”                                                        
. 

52 Jaroměř (Jaroměř ŽST)       18:30   18:47      19:30    19:40      20:14   21:30    21:40      22:08       
. 

km ČD, a.s.  Vlak Sp 1899 
  

 1481 
     

   

  R 920 
1     

   

   Sp 1869 
     

   

    
. 

52 Jaroměř        18:42   19:03         19:41     J 20:19      21:41     J 22:09       
. 

54 Semonice             19:06                E                E          
. 

57 Černožice             19:08                Š         21:45     Š          
. 

59 Smiřice            19:10                T         21:47     T 22:16       
. 

 Smiřice             19:13                Ě         21:48     Ě 22:18       
. 

63 Lochenice             19:17                D                D          
. 

65 Předměřice nad Labem             19:20                                          
. 

69 Hradec Král. hl.n.       18:55   19:25         19:55      20:34      21:57      22:28       
. 

  Do stanice     Praha hl.n.  Pardubice      Náchod Pardubice    
. 

. 
 platí také jízdní doklady IREDO 

 platí také jízdní doklady VYDIS 

 nejede 24., 31.XII. 

 nejede 25.XII., 1.I. 
 nejede 24.XII. 

 jede v , nejede 23.XII. – 3.I., 1.VII. – 31.VIII. 
 jede v , nejede 31.XII. 
 jede v  a  
 jede v ,  a 24.XII., 10.IV., 1., 8.V., 28.X., 17.XI., 

nejede 11.IV., 2., 9.V. 
 jede v , nejede 27. – 31.XII. 

 

 jede v , nejede 22.XII. – 1.I., 10. – 12.IV., 1., 8.V., 
5.VII. – 30.VIII., 27.IX., 15.XI. 

 jede v  do 7.V. a od 5.X. a 25.IV., 1.V., od 11.V. do 
2.X. jede v ,  a 8.V. 

 jede v  a 11.IV., 2., 9.V., nejede 24., 25.XII., 1.I., 
10.IV., 1., 8.V., 28.X., 17.XI. 

 jede v ,  a 25.XII., 10. – 12.IV., 1., 8.V., 5.VII., 
27.IX., nejede 31.XII. 

 jede v  a 27.XII., 2.I., 14.IV., 7.VII., 29.IX., 29.X., 
18.XI., nejede 13.IV., 6.VII., 28.IX. 

  
  
  

 

 jede v pracovní dny 

 1886 Hradec Král. hl.n. v  a  nutno přestoupit 
 934 Hradec Král. hl.n. nutno přestoupit 

 930 Hradec Král. hl.n. v nutno přestoupit 
 1897 Hradec Král. hl.n. v  nutno přestoupit 
 spoj bude na příjezdu 10 – 20 min. opožděn 

1 Hradec Král. hl.n. - Praha hl.n. 

1 v  a 27.XII., 2.I., 14.IV., 7.VII., 29.IX., 29.X., 18.XI., 
kromě 13.IV., 6.VII., 28.IX. 

3 v  a 27.XII., 2.I., 14.IV., 7.VII., 29.IX., 29.X., 18.XI., 
kromě 13.IV., 6.VII., 28.IX. 

  
  

 

1nízkopodlažní spoj, číslovka udává max.počet 

přepravených kol, přeprava kočárků má přednost 

4 v  a 27.XII., 2.I., 14.IV., 7.VII., 29.IX., 29.X., 18.XI., 
kromě 13.IV., 6.VII., 28.IX. 

6 Hradec Král. hl.n. - Jaroměř v  a , kromě 24., 25., 
31.XII., 10. – 12.IV., 1., 8.V., 5.VII., 27.IX. 

4 v  a 27.XII., 2.I., 14.IV., 7.VII., 29.IX., 29.X., 18.XI., 
kromě 13.IV., 6.VII., 28.IX. ve vlaku řazeny k sezení i 
vozy 1. vozové třídy 

  
  
  
  

 

. 

 

Vážení cestující, 
provozovatel dráhy SŽDC, s.o., informuje, že pokračuje nepřetržitě od 00:00 hod.; 15. prosince 2019 do 24:00 
hod.; 20. prosince 2019 výluka tratě v úsecích Jaroměř – Česká Skalice a opačně (přestavba železniční stanice 
Jaroměř). Vlaky budou nahrazeny autobusovou dopravou dle výlukového jízdního řádu.  

Náhradní autobusová doprava bude organizována dle výlukového jízdního řádu, upozorňujeme, že některé 
příjezdy jsou v pozdějších časových polohách a není garantován přestup na navazující spoj.  

spoj náhradní autobusové dopravy - údaje o spojích náhradní autobusové dopravy jsou v jízdním řádu barevně. 

Linka N – autobusy jedou v úseku Jaroměř - Náchod a opačně. Autobusy zastavují na zastávce „Náchod, Staré 
město, rozcestí“ dle výlukového jízdního řádu a jedou mimo Českou Skalici. Spoje linky N jsou v jízdním řádu 
uvedeny červenou barvou.  

Linka R – autobusy jedou v úseku Jaroměř – Česká Skalice a opačně. Autobusy nikde nezastavují. V železniční 
stanici Jaroměř je mimo spojů 922 v neděli a spojů 920 a 1869 denně, rozvázán přípoj. Mimořádně je rozvázán 
přípoj i v ŽST Česká Skalice. Spoje linky R jsou v jízdním řádu uvedeny modrou barvou.  

Linka T - autobusy jedou v úseku Jaroměř – Trutnov hl.n. a opačně a zajišťují přímé spojení na spěšné vlaky a 
rychlíky v Jaroměři. Autobusy nikde nezastavují. Spoje linky T jsou v jízdním řádu uvedeny hnědou barvou.  

Linka Z – autobusy jedou v úseku Jaroměř - Česká Skalice a opačně. Zastavují na zastávkách dle výlukového 
jízdního řádu. Spoje linky Z jsou v jízdním řádu uvedeny zelenou barvou a nahrazují osobní vlaky. 

V autobusech náhradní autobusové dopravy je omezena přeprava jízdních kol. Jízdní kola jsou přepravovány do 
vyčerpání kapacity autobusu náhradní dopravy, kočárky se přepravují přednostně. Případná hromadná přeprava 
jízdních kol se musí předhlásit přes objednávkový systém skupin nebo na ROC Hradec Králové tel. 702 265 477 
nejméně 72 hod. předem. 

Cestující s jízdním dokladem, dokladem o zaplacení ceny pro zavazadlo nebo přepravným pro psy platným 
minimálně v úseku Jaroměř – Hradec Králové hl.n. – Chlumec nad Cidlinou – Velký Osek – Nymburk – Praha hl. 
n. a opačně mohou využít náhradní spojení jízdy oklikou z Hradce Králové hl.n. přes Pardubice hl.n. a Kolín bez 
doplatku jízdného, bez doplatku ceny za přepravu zavazadel nebo přepravného pro psy. Toto opatření platí pro 
odbavení cestujících po celou vyhlášenou dobu (tedy i při odbavení v době, kdy nejede přímý vlak přes Chlumec 
nad Cidlinou). 


